

『救急医学』2016年12月号 お詫びと訂正

ご愛読いただいております標記雑誌において、訂正がございますのでお知らせいたします。ご購入いただきました皆様におかれましては、下記をご参照くださいますよう、お願いを申し上げます。

読者の皆様、ならびに筆者の先生方にご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

掲 載：『救急医学』2016年12月号（第40巻第13号），1647～1655頁

論文名：急性心不全患者における輸液療法の実際

筆 者：古賀将史，田原良雄

【誤】

1652頁，左段，2～4行目

「弁逆流や短絡疾患がない場合，心拍出量（stroke volume ; SV）は次の方法で計算される。」

【正】

「弁逆流や短絡疾患がない場合，心拍出量は次の方法で計算される。」

※伴って，以下を修正

1652頁，左段，8～10行目

「それに左室流出路面積（左室流出路徑から計算される）をかけたものが1回心拍出量（stroke volume ; SV）である」